HPOAT QIIKEX EEETAYXEIX ' TAZEHX
EXITEPINOY AYKEIOY
AEYTEPA 29 MAIOY 2000
EEETAZOMENO MAOHMA
I'ENIKHX ITATAETIAY: AATEBPA

OEMA 1o
A. 1) Ti Aéyetal yemUeETPIKN TPOOOOC;
Movaoec 6

2) No amodei&ete Ot Tpelg un undevikoi apbuot a, B, v eivor dradoytkoi
OPOL YEMUETPIKNG TPOOOOV, AV KoL LOVO av 1oYVEL B = ay.

Movaoec 6,5
B. T'a 11¢ emoOueveg epOTNGEIC VA YPAYETE GTO TETPAOLO GOG TOV OPlOud
¢ kébe epoong (1.B.1, 1.B.2) kot dimlo vo. CT|UELOVETE TO VPO TOV
OVTIOTOLYEL OTI COGTH ATAVTNOT).
1)  Mobvo pia amd T1g Tapakatm akolovdieg sival yeouetpikn tpdodoc.
ITowa eivon avtn;

A. 1,5,9,13,.
B. 3, 5,10, 13,..
. 8, -4,10, 17
A. 2,6, 18,54,..
E. 2, 2,5, 8,.

Movaodec 6
2)  OutapiBuoi 5, 10, X gival, pe ™ oeipd mov divovtat, dtadoyikoi Opot
YEOUETPIKNC TTPp0odoov. O aptBuoc X eival, icog pe

A.25 B.20 r.12,5 A. 100 E. 10
Movaodec 6,5
OEMA 20
a) Nao omodei&ete 0Tt 6uV*X — GUV2X = X
Movaoec 15

B) I'a TV emdueVN €pMOTNON VA YPAYETE GTO TETPAOIO GAC TOV apOUO NG
(2.p) ko1 dutAavé OMNUEWOCETE TO YPAUUO 7OV OVTICTOEL OTN CWOOTH
OTAVTNOM).

Mo Avon g e€icmwonc 6UV2X - GUV2X = etva

A. X= B.x=0 T. x= A. X= E. x=

nia Bl

T T T
3 6 2

Movaoec 10



OEMA 3°

Afveton to Tolvdvopo P(X) = X°— 3 X+ 2x — 6 .
a) Na Bpeite v T Tov ToAvwvOHoL yio X = 3
Move. 0 ec 7

B) Na Bpeite To mnAiko g daipeong Tov molvwvopov P(X) pe to X-3.
Movadeg 10

v) No ypawyete TV To0TOTNTA TG O10ipEGNC TOL TOAV®VLUOL P(X) ue
T0X—3
Movadec 8

OEMA 4°

‘Eva 0¢atpo €xet 12 oepég kabiopdtov. H mpot cepd €xel 10 kabicpata
Kol ka0e emdpevn €xet, 3 kabicpata TEPIEGOTEPA OO TNV TPOTYOLUEV
G.
a) [Toca kabicuata €xel n tedevtaio cePa;

Movaodeg 8

B) I16ca kabiocpata £xel 6A0 T0 OEaTpO;
Movaoec 10

Y) X (o TapdcTOoT] T EGLTNPW TG 7NG ol daveundnkay dmwpedv
Kot 0o, Toe vITOAOITe TOVANONKavV Tpog 3000 dpy. to €va. Tloca ypruata
eweEnpace to 0€atpo amd TNV TAPAGTACT AVTY);

Movaoec 7



